

# 习近平对政法工作作出重要指示强调 坚持改革创新发扬斗争精神 奋力推进政法工作现代化

## 在“中国人民警察节”到来之际向全国人民警察致以节日祝贺和慰问

新华社北京1月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对政法工作作出重要指示强调，政法工作是党和国家工作的重要组成部分。要全面贯彻落实党的

二十大精神，坚持党对政法工作的绝对领导，提高政治站位和政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚持以人民为中心，坚持中国特色社会主义法治道路，坚持改革创新，坚持发扬

斗争精神，奋力推进政法工作现代化，全力履行维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的职责使命，为全面建设社会主义现代化（下转四版）

## 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下推动安康高质量发展

# 安康市第五届人民代表大会第三次会议胜利闭幕

### 武文罡出席并讲话 王彪主持大会 王浩周建功范永斌等出席

本报讯（记者 艾蓓 吴单 实习生 刘渊）1月9日上午，安康市第五届人民代表大会第三次会议圆满完成各项议程胜利闭幕。

大会主席团常务主席、大会执行主席王彪主持大会，大会执行主席武文罡、王浩、周建功、范永斌、郑小东、王孝成、赵立根、李全成、陈伍文、杨首艳、左自文在主席台前排就座。

本次大会应出席代表349名，实到代表294名，符合法定人数。

大会以无记名投票方式选举产生了我市出席陕西省第十四届人民代表大会代表40名。大会通过的市人大专门委员会组成人员进行了宪法宣誓。大会通过了《安康市人民代表会议事规则》。

武文罡代表市委向当选代表表示热烈祝贺。他指出，党的二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图，为我们奋进新征程、建功新时代提供了根本遵循。省委十四届三次全会和省委书记王浩、周建功、范永斌、郑小东、王孝成、赵立根、李全成、陈伍文、杨首艳、左自文在主席台前排就座。

武文罡强调，要始终保持正确政治方向，坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”，自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，切实把党关于全过程人民民主的价值理念、原则精神及运行程序、规范要求等落实到人大工作各环节。要坚持围绕

中心服务大局，以高质量立法助推法治安康建设，以高效能监督助推重点工作落实，以高水平建言助推改革发展稳定，以实际行动践行人大使命、彰显人大担当。要牢记为民服务根本宗旨，始终站稳群众立场，持续拓宽参与渠道、提升服务质效、凝聚民心民力，做到“民之所忧，我必念之；民之所盼，我必行之”。要固本强基抓好自身建设，抓好人大代表初任培训、履职培训和专题培训，努力开创全市人大工作新局面。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

## 安康市人民代表大会公告

### 第一号

2023年1月9日，安康市第五届人民代表大会第三次会议选举产生的陕西省第十四届人民代表大会代表共40名，具体名单为（按姓名笔画为序）：

- |        |           |        |        |        |
|--------|-----------|--------|--------|--------|
| 丁锐     | 王浩        | 王彪     | 王荣     | 王荣(女)  |
| 王三翠(女) | 王荣(女)     | 刘瑞红    | 许静     | 许静(女)  |
| 吴大林    | 张元卿       | 张红霞(女) | 陈华     | 陈华     |
| 陈江     | 陈芳(女)     | 陈永乐    | 陈佳斌    | 陈佳斌    |
| 武文罡    | 罗本军       | 罗晓君    | 周雪芳(女) | 周雪芳(女) |
| 周富林    | 赵一德       | 胡松     | 原凌云(女) | 原凌云(女) |
| 徐浩     | 高晶华       | 郭九余(女) | 郭永红(女) | 郭永红(女) |
| 唐晓(女)  | 海朋菊(女,回族) |        | 曹雅(女)  | 曹雅(女)  |
| 龚颖(女)  | 梁鸿(藏族)    |        | 韩德洋    | 韩德洋    |
| 曾红梅(女) | 雷铭        | 黎敬丽(女) | 缪晓红(女) | 缪晓红(女) |
| 戴彬彬    | 魏小林       |        |        |        |

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定，以上选出的代表，报陕西省人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会审查。

现予公告。

安康市第五届人民代表大会第三次会议主席团  
2023年1月9日

## 安康市人民代表大会公告

### 第二号

安康市第五届人民代表大会第三次会议于2023年1月7日通过安康市第五届人民代表大会监察和司法委员会、教育科学文化卫生委员会、环境与资源保护委员会、社会建设委员会、农业和农村委员会组成人员名单：

- 一、监察和司法委员会  
主任委员：梁胜新  
委员（5名，按姓名笔画为序）：  
马明利 卢存安 刘爱军 李平 吴代强
- 二、教育科学文化卫生委员会  
主任委员：荆钟  
委员（5名，按姓名笔画为序）：  
方贤超 朱平 胡章学 郭九余(女) 谢蓉(女)
- 三、环境与资源保护委员会  
主任委员：冯玲(女)  
委员（5名，按姓名笔画为序）：  
王贤良 陈芳(女) 高福宏 雷铭 谢炎
- 四、社会建设委员会  
副主任委员：陈轩  
委员（5名，按姓名笔画为序）：  
马英(女,回族) 张婷婷(女) 陈江 郑其巧(女) 康树民
- 五、农业和农村委员会  
主任委员：田鑫  
委员（5名，按姓名笔画为序）：  
刘瑞红 杨平 张晓宏(女) 周继林 贺中原
- 现予公告。

安康市第五届人民代表大会第三次会议主席团  
2023年1月9日

## 安康市人民代表大会公告

### 第三号

《安康市人民代表会议事规则》于2023年1月9日经安康市第五届人民代表大会第三次会议修订通过，现予公布，自2023年1月9日起施行。

现予公告。

安康市第五届人民代表大会第三次会议主席团  
2023年1月9日

## 《安康市人民代表会议事规则》

全文详见二版

## 全市9家企业入选 2022年陕西省瞪羚企业

本报讯（通讯员 张凡）省科技厅近日公布了2022年陕西省瞪羚企业名单，我市9家企业入选，其中陕西智宇寰宸医疗器械有限公司等7家企业被认定为省级瞪羚企业，陕西安康检验检测有限责任公司等2家企业被认定为省级潜在瞪羚企业，实现新的历史突破。

2022年，我市深入实施创新驱动发展战略，加速融入秦创原创新驱动平台，把科技企业培育作为科技创新工作重中之重，出台《安康市科技企业创新发展倍增计划实施方案》，以培育研发能力强、技术水平高、科技人才密集、能够形成核心技术产品的

科技型企业为导向，推进“落地、登高、升规、晋位、上市”五大工程，构建“科技型中小企业—高新技术企业（瞪羚企业）—上市企业（独角兽企业）”全生命周期梯队培育链条，推动科技型企业质量、数量双提升。全年获批高新技术企业63家、科技型中小企业466家、省级瞪羚（潜在）企业9家。

下一步，我市将继续实施科技型企业创新发展倍增计划，加快构建以企业为主体的科技创新体系，全面落实科技型企业发展支持政策，培育出更多标杆企业，以科技自立自强支撑安康经济社会高质量发展。

## 《安康市扶贫志(1978—2020)》出版发行

本报讯（通讯员 张兆群）《安康市扶贫志（1978—2020）》日前出版发行。

全书10篇46章157节，88万多字、70多幅图片，由序言、凡例、目录、综述、重点内容、大事记和附录构成，集中再现了1978年至2020年这42年来安康体制改革推动扶贫、大规模开发式扶贫、整村推进式扶贫、精准扶贫四个阶段的发展历程、主要实践和重要成果，集中展示了安康历届党委、政府带领安康干群团结一心、顽强拼搏、历史性解决绝对贫困问题的精神风貌和显著成效。

全书重点篇目主要涉及安康贫困状况、扶贫政策、创新措施、精准扶贫、社会帮扶、贫困退出、经验做法、总结表彰等内容，

特别是详细记录了党的十八大以来，全市深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，坚持以脱贫攻坚统揽经济社会发展全局，如期实现全市建档立卡贫困人口全部脱贫、992个贫困村全部出列、10个贫困县（市、区）全部摘帽，新民风建设、新社区工厂、易地搬迁后扶、金融助力扶贫等工作得到党和国家有关领导同志批示肯定，11个集体、14名个人获评全国脱贫攻坚先进集体、先进个人的伟大历程和重要成就，必将激励全市充分发扬脱贫攻坚精神，充分借鉴扶贫开发经验，充分学习先进典型模范，笃行不怠、乘势而上，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴，奋力谱写安康农业农村现代化的新篇章。

## 我市下拨冬春救助资金4449万元

本报讯（通讯员 姜雪）为切实保障好因灾困难群众冬春期间基本生活，帮助群众安全温暖过冬，近日，市应急管理局下拨中央和省级2022—2023年度冬春临时生活困难救助资金4449万元，用于帮助受灾群众解决冬令春荒期间口粮、衣被、取暖等基本生活需要，春节前足额发放到受灾群众手中。

各县（市、区）应急管理部门将综合分析受灾群众受灾情况和自救能力，精准核

定救助对象，做到不漏一村、一户、一人。县级要按照“突出重点、分类救助”原则，制定救助标准，重点保障倒塌房屋重建户、因灾伤亡人员家属及受灾低保户、分散供养特困人员、重点优抚对象、残疾人等困难群体。同时，要加快因灾倒塌房屋恢复重建进度，对确有困难且春节前不能完成重建的，要积极采取投亲靠友、集中安置等形式，确保群众有临时安全住所，帮助解决基本生活困难。

## 我市获中省衔接资金奖励

本报讯（通讯员 张轩颐）近日，省财政厅下达我市财政衔接资金绩效评价奖励资金15831万元。近年来，我市紧紧围绕提高衔接资金使用绩效，持续加强衔接资金管理，坚持从衔接资金拨付下达、使用管理到绩效评价，实行全流程、全方位监管，截至2022年已获得中省衔接（扶贫）资金绩效评价“六连优”，累计获得绩效评价奖励资金36131万元。

强化制度保障。过过渡期以来，我市陆续制定下发了《安康市财政衔接推进乡村振兴补助资金管理办法》《安康市财政衔接推进乡村振兴补助资金项目管理办法》《过渡期脱贫县统筹整合使用财政涉农资金工作实施方案》《安康市涉农整合资金及衔接资金项目公告公示工作导引》，并督促指导县（市、区）加快制定完善县级衔接资金管理、项目管理、项目资产后续管理和财政涉农整合资金管理使用办法，加快建立和完善财政衔接资金使用管理制度体系，突出衔接资金支持重点，强化完善联农带农机制，确保各级衔接资金使用科学、规范、具有实效。

强化跟踪问效。综合运用财政衔接资金重点区域评价及涉农资金“1144”综合评估等方式，围绕资金投入、预算执行、资金管理、资金使用绩效等方面，建立标准化的评价指标体系，组织专业力量，对资金项目进行过程纠偏和评价问效，以“查问题”找隐患、防风险，以“解问题”求规范、求完善，在查漏补缺中提高资金绩效，在纠偏纠错中提高管理水平。2022年，全市共实施衔接资金项目2565个，资金重点用于联农带农效益突出的产业发展项目、就业增收、补齐必要的基础设施短板和人居环境方面。

强化结果运用。坚持将财政绩效评价、财政支农评价和综合评估各项工作完成情况有机结合，作为市对县年度考核评价的主要内容，全面考量县（市、区）年度任务完成情况，将考核结果作为中省市衔接下达的因素之一，引导县（市、区）不断规范资金使用，聚焦项目资金效益发挥，助推衔接资金使用更科学，巩固衔接更有力，群众受益更丰富。



连日来，工程施工人员抢抓有利天气，加快国道541紫阳段和平汉江大桥建设工作。据悉，紫阳和平汉江大桥全长235米，目前下部结构工程已全面完成，预计2023年4月可正式合龙通车，届时国道541紫阳段将全面完工。

毛润 摄